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7. OSZTÁLY 

 

Az első három feladat feleletválasztós. Egyenként 5-5 pontot érnek. 
Egy feladatnak több jó megoldása is lehet. Válaszd ki a helyes megoldás/megoldások betűjelét! 

 

1. Melyik az a szám, ami 100-zal nagyobb az ellentettjénél? 

 A) −50 B) 50 C) 100 D) 𝑒𝑔𝑦é𝑏 

 

2. Hányféleképpen választhatunk ki három fiú-lány párost négy lány és négy fiú közül, ha nem számít 
a párok sorrendje? 

 A) 16 B) 𝟗𝟔 C) 576 D) 𝑒𝑔𝑦é𝑏 

 

3. Egy versenyen az első helyezésért 721 pont járt, minden további helyezésért 39 ponttal kevesebb 
járt, mint az azt megelőzőért. Négy versenyzőt díjaztak, akik közül pontosan kettő ugyanazt a 
pontszámot érte el, a többiek pontszáma különböző. Összesen hány pontot szerezhetett a négy díjazott 
versenyző? 

 A) 𝟐𝟔𝟖𝟗 B) 𝟐𝟕𝟐𝟖 C) 𝟐𝟕𝟔𝟕 D) 𝑒𝑔𝑦é𝑏 

 

A negyedik és az ötödik feladatok egyenként 10-10 pontot érnek. 
 

4. Három diák közösen vásárolt meg egy 2000 Ft-os sorsjegyet. András 400 Ft-ot, Bea 700 Ft-ot adott 
a sorsjegy megvásárlásához, Dóri pótolta a hiányzó részt. A sorsjeggyel 1800 Ft-ot nyertek, és a 
befizetések arányában, igazságosan elosztották a nyereményt. 

a) Az 1800 Ft-ból mennyi pénzt kap Dóri?  810 Ft 
b) Mennyi vesztesége van Andrásnak?  40 Ft 
c) Az 1800 Ft-ból András és Dóri összesen együtt mennyi pénzt kapnak? 1 170 Ft 
d) Az 1800 Ft-ból mennyivel kap több pénzt Bea, mint András?  270 Ft 
e) Mennyivel több Dóri vesztesége, mint Beának?  20 Ft 

Az 5. feladat kifejtős, válaszodat indokolni kell! 
 

5. Egy 30 fős osztály tanulóit megkérdezték, hogy melyek a kedvenc gyümölcseik. Meglepő módon 
mindenki az alma, banán és narancs közül mondott legalább egy gyümölcsöt. 12-en mondták az almát, 
18-an a banánt és 17-en a narancsot. 7-en pontosan két gyümölcsöt szeretnek a három gyümölcs közül. 
Hányan szeretik mindhárom gyümölcsöt? 

12+18+17=47 1 pont 
x: minhárom gyümölcsöt szeretik 1 pont 
47 = (30 − 7 − 𝑥) ∙ 1 + 7 ∙ 2 + 3 ∙ 𝑥 3 pont 
𝑥 = 5 3 pont 
Ellenőrzés. 1 pont 
Válasz: 5-en vannak, akik mindhárom gyümölcsöt szeretik. 1 pont 


